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Exercice 1 (4pts) :

1) Résoudre dans I'ensemble des nombres réels R :

a) (x+2)%> 4. (1pt)
b) |x2—=7x+12] > x? = 7x+12. (1pt)

2)MontrerVx,y €R: [x]+[y]< [x +y] € [x]+[y] +1; (ol [a] est la partie entiére de a € R). (2pts

Exercice 2 (8pts) : i

o i s i ; ; 3n?+1 3
1) En utilisant la définition de la limite d’une suite, montrer que : lim,_, . 5—:;:; = (1,5 pts).

2) Montrer que la somme de deux suites bornées est une suite bornée. 1,5 pts).

3) Dire si 'énoncé suivant est vrai ou faux et justifier votre réponse :

Si (U,) estune suite réelle bornée alors elle est convergente. (1,5 pts).
—qyn+t
4) a) Etudier la nature de la suite de terme général U, = —T&%(r;l-z)——l (1,5 pts).
3n+igin(C5)

b) Montrer que la suite de terme général U, = ————2= converge et calculer nlir+nw U,. (2pts)

Exercice 3 (7pts) :

Soit (U, ) une suite réelle définie par: Uy donnéetpour n20, Upyy = -:— U+ 1.

i) a) On suppose que U, = 1.

Montrer que pour toutn € N: 0< U, <2, et que lasuite ( U,) est monotone. (1 pt).
b) En déduire que la suite { U,,) est convergente et calculer sa limite. (2 pts)

1) 1) soit U, # 2. Onpose V, = U, — 2. Montrer que (V) est une suite géométrique.  (1pt).

2) Exprimer U, en fonction de n et de Uy (1,5pt)
3) En déduire lim Z—}‘lin‘lﬁ (1,5pts)
n—>+w

NB : 1 point est attribué & une copie bien présentée.
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